2017 OHIO PEN SHOW AUCTION-SATURDAY

LOT # MAKER DESCRIPTION RSRV S;())Lé)

1 WATERMAN'S LOT OF THREE BLACK CHASED PENS INCLUDING A MODEL 12VPSF COIN FILLING PEN
WITH FLEXIBLE NIB AND TWO MODEL 12 1/2 VS BABY SAFETY PENS-EXCELLENT

2 WAHL LOT OF TWO STERLING SILVER HAND ENGRAVED PENS INCLUDING A CLIP STYLE IN
"TRAILING VINE" AND A RING TOP TEMPOINT PEN IN "TRAILING VINE-EXCELLENT
LOT OF TWO GOLD FILLED PENS INCLUDING A #2 JACK KNIFE SAFETY OVERLAY PEN

3 PARKER IN SCARCE "BROCADE" PATTERN WITH VERY FLEXIBLE KEYHOLE NIB AND A PETITE
SCALLOP AND LINE OVERLAY PEN- EXCELLENT

4 WATERMAN'S LOT OF THREE BLACK CHASED PENS INCLUDING TWO MODEL 52'S AND A 12 1/2 PSF-
SEMI FLEX TO FLEXIBLE NIBS-EXCELLENT

5 PARKER LOT OF THREE VACUMATIC FILL DUOFOLD PENS INCLUDING A BLUE STRIPE SR, A
RED STRIPE SR AND A GREEN STRIPE JR SIZE PEN-VERY GOOD/EXCELLENT

6 PARKER LOT OF THREE BLACK CHASED PENS INCLUDING A LONG MODEL DQ AND TWO
MODEL NUMBER 2 1/2 PENS-EXCELLENT
JACK KNIFE SAFETY TWO SIZE PETITE GOLD FILLED OVERLAY PEN AND PENCIL SET

7 PARKER IN ORIGINAL BOX-SCALLOP AND LINE PATTERN-FLEXIBLE NIB -EXCELLENT/NEAR
MINT
LOT OF FOUR GOLD FILLED OVERLAY PETER PAN DELUXE PENS INCLUDING A

8 SALZ FLORAL FILIGREE, TWO HAND ENGRAVED FLORAL AND A GEOMETRIC LINE-
EXCELLENT

9 PARKER SR ORANGE DUOFOLD FLAT TOP PEN WITH TWO CAP BANDS-EXCELLENT

10 AA WATERMAN  |BLACK CHASED LEVER FILL PEN-FLEXIBLE NIB -EXCELLENT

1 WATERMAN'S SCARCE 514 SOLID GOLD EYEDROPPER PEN-FLEXIBLE NIB-WEAR TO DOME AND
POSSIBLE DISC INSERT MISSING OTHERWISE VERY GOOD

12 PEERLESS BLACK CHASED EYEDROPPER PEN WITH TWO HAND ENGRAVED BARREL BANDS-
EXCELLENT
SR ORANGE DUOFOLD FLAT TOP PEN WITH SINGLE RAISED WEDDING BAND ON CAP-

13 PARKER
EXCELLENT
#50 BLACK CHASED EYEDROPPER PEN WITH WIDE REPOUSSE CAP BAND-

14 HUB LARGE,QUALITY EYEDROPPER OUT OF MASSACHUSETS-FLEXIBLE NIB -
EXCELLENT/NEAR MINT

15 PARKER DUOFOLD INTERNATIONAL PEN IN ORANGE-MEDIUM NIB-EXCELLENT/NEAR MINT

16 SHEAFFER'S NOSTALGIA LIMITED EDITION COMMEMORATIVE FOUNTAIN PEN IN GOLD ENGRAVED
VINE-ALL BOXES AND PAPERWORK-MINT

17 PLATINUM LOT OF TWO MODEL NUMBER 3776 PENS IN BLACK-BOTH WITH MANIFOLD MUSIC
NIBS-NEAR MINT/MINT

, LEMAN 200 RHAPSODY FOUNTAIN PEN AND BALLPOINT SET IN CAVIAR-MEDIUM NIB-

18 WATERMAN'S EXCELLENT/NEAR MINT

19 WATERMAN'S GENTLEMAN FOUNTAIN PEN IN STERLING SILVER BARLEY PATTERN-MEDIUM NIB-
EXCELLENT
MODEL NUMBER 12 PEN IN GREEN WITH BRONZE VEINING-ORIGINAL BOX AND

20 | CONWAY STEWART BLADDER-NEAR MINT/MINT
LOT OF TWO PENS INCLUDING A NEW OLD STOCK BLACK 1332 WITH PRICE BAND

21 ONOTO AND BROAD FLEXIBLE NIB AND AN AUSTRALIAN MADE MODEL 14 IN GREEN PEARL

WITH MEDIUM FLEXIBLE NIB-EXCELLENT/NEAR MINT
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22 MONTBLANC 334 1/2 PEN-VERY FLEXIBLE NIB -VERY GOOD/EXCELLENT

23 | CONWAY STEWART |MODEL 27 SILVER PEARL PEN-FINE SEMI FLEXIBLE NIB -EXCELLENT

24 MONTBLANC MODEL 214 PEN-EXCELLENT

25 | CONWAY STEWART |MODEL 58 PEN IN AMBER PEARL HELICAL BRICK PATTERN-EXCELLENT

26 LAMY 2000 FOUNTAIN PEN IN MATTE BLACK FINISH-MEDIUM NIB-EXCELLENT

27 PLATINUM MODEL 3776 PEN IN BLACK AND PEARL-EXCELLENT

28 MONTBLANC MONTE ROSA PEN IN BLACK-STICKERED IN BOX WITH CELLOPHANE-NEAR MINT

29 MONTBLANC NUMBER 149 PEN IN THE BOX-MARKED GERMANY-PRE SERIAL NUMBER-FINE NIB-
EXCELLENT

30 UNKNOWN MOTTLED HARD RUBBER DIP PEN-FITTED WITH NUMBER 4 AIKIN LAMBERT NIB-
MISSING TINE OF IRIDIUM OTHERWISE EXCELLENT
HAND ENGRAVED REPOUSSE FILIGREE MATCHSTICK FILLING PEN-FLEXIBLE NIB -

31 WEIDLICH
EXCELLENT

32 WATERMAN'S 12 1/2 BLACK CHASED HARD RUBBER EYEDROPPER PEN WITH TWO REPOUSSE
BARREL BANDS-FLEXIBLE NIB-EXCELLENT

33 AIKIN LAMBERT  |STERLING SILVER FILIGREE EYEDROPPER PEN-EXCELLENT
NO 614K TWIST FILLING PEN WITH SOLID GOLD CLIP,INDICIA SHIELD AND BARREL

34 AA WATERMAN  |BAND-A FREE MASON PRESENTATION PEN WITH NAME AND LODGE INFO. SLIGHT
WARPING AT BASE OF BARREL OTHERWISE A TRULY UNIQUE PIECE
GOLD FILLED FINE REPOUSSE FILIGREE EYEDROPPER PEN-VERY GOOD QUALITY

35 UNKNOWN MAKER-BRASSING TO SOME HIGH POINTS ON FILIGREE AND SCRATCHES UNDER
FILIGREE OTHERWISE VERY GOOD/EXCELLENT

36 UNKNOWN BLACK HARD RUBBER CABLE TWIST DIP PEN WITH AIKIN LAMBERT NIB-EXCELLENT

37 EVERSHARP DORIC STANDARD LATE GENERATION PEN IIN BLACK WITH HELICAL BARREL AND A
NUMBER 7 ADJUSTABLE FLEXIBLE NIB-EXCELLENT
LOT OF TWO JR "SERVICE" CLIP PENS INCLUDING A ROSEWOOD WITH FLEXIBLE NIB -

38 EVERSHARP EXCELLENT-AND A LAPIS BLUE-VERY GOOD THOUGH TOOTHY AROUND THREADS
AND SECTION

39 EVERSHARP UNCATALOGUED PSEUDO EQUIPOISE PEN IN BLACK AND PEARL-HARD TO FIND PEN
IN THIS NICE OF CONDITION-FLEXIBLE NIB

40 WATERMAN'S NUMBER 7 YELLOW PEN IN BLACK WITH VERY FLEXIBLE NIB-EXCELLENT

41 WATERMAN'S LEMAN 100 PATRICIAN FOUNTAIN PEN IN GREEN-BROAD NIB-EXCELLENT/NEAR MINT

42 WATERMAN'S LEMAN 100 PATRICIAN FOUNTAIN PEN IN CORAL-FACTORY STUB NIB-

EXCELLENT/NEAR MINT
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45 | JOHN HOLLAND |MODEL 72 BLACK HARD RUBBER LEVER FILL PEN WITH VERY FLEXIBLE NIB-VERY
GOOD

44 WATERMAN'S  |0552 FLORAL FILIGREE PEN-MODERATE BRASSING-FLEXIBLE NIB

. REMEX VERY EARLY BLACK HARD RUBBER STRAIGHT CAP EYEDROPPER PEN-CAP A LITTLE
LOOSE OTHERWISE EXCELLENT

" PARKER SR FLAT TOP DUOFOLD IN ORANGE WITH TWO CAP BANDS-PEN FITTED WITH
FACTORY MEDIUM STUB NIB-EXCELLENT

47 SHEAFFER'S  |OVERSIZED FLAT TOP PEN IN BLACK CHASED LINES-EXCELLENT

48 SHEAFFER'S  |MODEL NUMBER 7-30 PEN IN LIGHT JADE GREEN-VERY GOOD/EXCELLENT

" PARKER SR FLAT TOP DUOFOLD IN LAPIS BLUE WITH TWO CAP BANDS-PEN FITTED WITH
FACTORY MEDIUM FLEXIBLE STUB NIB-EXCELLENT

50 PARKER NORMAN ROCKWELL LIMITED EDITION FOUNTAIN PEN WITH ALL THE BELLS AND
WHISTLES-MINT

o1 WAL NUMBER FOUR SIZE BLACK CHASED GRECIAN SCROLL PEN WITH ROLLERBALL CLIP-
FLEXIBLE NIB-VERY GOOD

52 SHEAFFER'S  |OVERSIZE BALANCE PEN AND PENCIL SET IN MARINE GREEN PEARL-VERY GOOD

53 SHEAFFER'S  |OVERSIZE BALANCE PEN IN BLACK AND PEARL-OUTSTANDING COLOR-EXCELLENT

, NUMBER 2 SIZE BLACK CHASED PEN WITH WIDE GOLD FILLED CAP BAND-VERY

54 SHEAFFER'S | 6 0OD/EXCELLENT

55 WATERMANS | MODEL 52 WOODGRAIN PEN WITH GOLD FILLED TRIM-VERY FLEXIBLE NIB-
EXCELLENT

56 WATERMAN'S  |MODEL 15PSF PEN IN SMOOTH BLACK WITH NICKEL TRIM-VERY GOOD

57 WATERMAN'S  |MODEL 55 WOODGRAIN PEN WITH GOLD FILLED TRIM-FLEXIBLE NIB-EXCELLENT
PROTOTYPE DOLLAR PEN IN BLACK-ONLY KNOWN EXAMPLE OF A CLIPLESS DOLLAR

58 ESTERBROOK | 5N _SHOP PROTOTYPE NIB-EXCELLENT R
PROTOYPE/EXPERIMENTAL PEN IN BURGUNDY WITH RED WEB AND STRIPE CAP AND

59 ESTERBROOK | s 1ERI ING TRIM-ONLY KNOWN EXAMPLE R
EXPERIMENTAL SHOP MODEL PROTOTYPE PEN IN EMERALD GREEN WEB AND

60 ESTERBROOK | o 1R |pE PATTERN-ONLY ONE KNOWN-HAIRLINE IN CAP LIP R
EXPERIMENTAL SHOP MODEL PROTOTYPE PEN IN BLACK WITH SILVER WEB AND

61 ESTERBROOK | o1 RIPE CAP-ONLY ONE KNOWN- R
EXPERIMENTAL SHOP MODEL PROTOTYPE PEN IN GREEN WITH GREEN WEB AND

62 ESTERBROOK | o 1RIPE CAP-ONLY ONE KNOWN- R

63 PELIKAN MODEL 400 VINTAGE PEN IN BROWN TORTOISE-FINE FLEXIBLE NIB -EXCELLENT
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64 PELIKAN MODEL 400NN VINTAGE PEN IN GREEN WITH STICKER ON BARREL-NEAR MINT
65 MONTBLANC  |MODEL 74 PEN IN BLACK WITH GOLD FILLED CAP-EXCELLENT
66 PLATINUM  |MODEL 3776 PEN IN RED AND PEARL-KOI-14K FINE NIB-EXCELLENT/NEAR MINT
MODEL 644G PEN IN BLACK WITH GOLD FILLED BARLEY CAP-FLEXIBLE NIB -VERY
67 MONTBLANC | = 5 OD/EXCELLENT
68 PLATINUM  |MODEL 3776 PEN IN TORTOISE WITH 18K MEDIUM NIB-EXCELLENT/NEAR MINT
o MONTBLANG | VINTAGE 149 PEN IN ORIGINAL BOX WITH OUTER SLEEVE-FINE SEMI FLEXIBLE NIB-
EXCELLENT
, LEGACY ONE CP4 FOUNTAIN PEN IN STERLING SILVER-WASHINGTON MODEL-
70 SHEAFFER'S | oy CELLENT/NEAR MINT
71 WATERMAN'S  |LEMAN 100 SMOOTH BLACK FOUNTAIN PEN-MEDIUM NIB-EXCELLENT
" SHEAFFER'S  |OVERSIZED FLAT TOP CHERRY RED LOANER PEN-NICKEL CLIP WITH GOLD FILLED
LEVER-SECRETARY NIB-EXCELLENT
, FULL SIZE STANDARD CLIPLESS GOLD FILLED FILIGREE PEN-EXCELLENT-SCARCE IN
73 SHEAFFER'S |11 coNDITION
74 AT CROSS  |HUGE MOTTLED HARD RUBBER STYLOGRAPH PEN-EXCELLENT
, 14K SOLID GOLD OVERLAY PEN AND PENCIL SET IN ORIGINAL BOX-SCARCE-
75 SHEAFFER'S |\ INT/NEVER USED
76 SHEAFFER'S  |EARLY OVERSIZED BLACK AND PEARL BALANCE "TRIO" SET IN ORIGINAL BOX AND
OUTER BOX-SCARCE-NEAR MINT/MINT
, OVERSIZED BALANCE PEN IN JADE GREEN-EXCELLENT COLOR PRESERVATION-
m SHEAFFER'S | 'ATER NIB-EXCELLENT
78 SHEAFFER'S  |OVERSIZE BALANCE PEN IN RED AND SILVER PEARL-VERY GOOD/EXCELLENT
7 SHEAFFER'S  |OVERSIZE BALANCE PEN IN BLACK WITH "TELE DIAL" REMOVABLE BARREL END-VERY
GOOD
50 SHEAFFER's  |LOT OF TWO PENS INCLUDING A JR PETITE SET IN BLUE AND BLACK MARBLE AND A
JR PETITE RING TOP IN EARLY RED AND GREY PEARL-EXCELLENT
81 WATERMAN'S  |NACRE PATRICIAN PEN-FANTASTIC COLOR-EXCELLENT
SILVER RAY INK VUE STYLE PEN BUT AS A BUTTON FILLER-FULLY FLEXIBLE STEEL
82 | ASTURANOVA /B EXCELLENT
VERY UNUSUAL PEN MADE FOR GREGG HANDWRITING-BLACK WITH GOLD FILLED
83 WATERMAN'S  |TRIM AND GREGG ENAMEL TOP DISC-POSSIBLY MODELED AFTER A 92 SERIES PEN-
SCARCE-EXCELLENT
" CROCKER | BLACK CHASED NUMBER 44 PEN WITH PRICE BAND ON CAP-APPEARS NEW OLD

STOCK-FLEXIBLE NIB
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85 GOLD MEDAL OVERSIZED FLAT TOP MOTTLED PEN-EXCELLENT

86 MOORE GOLD FILLED REPOUSSE "SHORT CAP" SAFETY PEN-SOME DINGS IN THE
CARTOUCHE OTHERWISE VERY GOOD
52 RIPPLE PEN WITH STERLING SILVER FILIGREE OVERLAY-THESE SO CALLED

87 WATERMAN'S "FANTASY FILIGREE" PENS ARE BEAUTIFUL BUT NO CATALOGUE REFERENCES EXIST-
FLEXIBLE NIB-EXCELLENT

88 CONKLIN NUMBER S-3 MOTTLED SLIP CAP PEN-EXCELLENT

89 KRAKER NUMBER 3 STUB MODEL PEN IN BLACK CHASED HARD RUBBER-EXCELLENT

90 WATERMAN'S 0322 TAPER CAP PEN IN GOLD FILLED REPOUSSE-WORN BUT PARTIALLY LEGIBLE
CAP IMPRINT-PERSONALIZED INDICIA OTHERWISE VERY GOOD/EXCELLENT

. 512 1/2 FILIGREE EYEDROPPER PEN (14K SOLID GOLD) PERSONALIZED INDICIA
91 WATERMAN'S OTHERWISE EXCELLENT
. 58 BLACK CHASED HARD RUBBER PEN-FLEXIBLE NUMBER 8 NIB -CHASING EVENLY

92 WATERMAN'S WORN OTHERWISE EXCELLENT

93 WATERMAN'S 0552 1/2 LEC PEN IN GOLD FILLED SHERATON DESIGN-EXCELLENT

94 WATERMAN'S MODEL 12 WOODGRAIN EYEDROPPER PEN-FLEXIBLE NIB-EXCELLENT

95 PARKER SR FLAT TOP DUOFOLD PEN IN RED HARD RUBBER WITH SINGLE CAP BAND-
EXCELLENT/NEAR MINT

96 WATERMAN'S 92 SERIES BLACK PEN AND PENCIL COMBINATION-VERY GOOD/EXCELLENT

97 WASP OVERSIZED VACUUM FIL PEN IN SILVER WEB PATTERN-EXCELLENT

98 MOORE FINGERTIP PEN IN BROWN- FULLY STRIATED-STICKER ON CAP-EXCELLENT

99 PARKER VACUMATIC SINGLE JEWEL MAXIMA PEN IN SILVER PEARL-EXCELLENT

100 PARKER VACUMATIC DOUBLE JEWEL MAXIMA PEN IN GOLDEN PEARL-VERY GOOD/EXCELLENT
75 STERLING SILVER KEEPSAKE PEN AND PENCIL SET IN THE BOX-EXCELLENT/NEAR

101 PARKER MINT

102 PARKER 75 STERLING CISELE FOUNTAIN PEN IN THE BOX-NOS/MINT

103 MONTBLANC ml(,)\lE_I)_EL 149 PEN IN THE BOX-MEDIUM NIB STICKER ON BARREL-EXCELLENT/NEAR

104 PARKER "51" SPECIAL EDITION FOUNTAIN PEN IN BLACK-EXCELLENT/NEAR MINT

105 PARKER "51" VACUMAIC DEMONSTRATOR PEN-EARLIER CAP OTHERWISE EXCELLENT
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106 PARKER "51" FIRST YEAR DOUBLE JEWEL DOVE GREY PEN WITH SMOOTH STERLING SILVER
CAP-STUB OBLIQUE NIB-SOME FADING TO MATERIAL OTHERWISE EXCELLENT
107 PILOT MR INTEGRATED NIB FOUNTAIN PEN-NEW OLD STOCK
108 PILOT MUREX INTEGRATED NIB PEN FROM THE 1970'S-EXCELLENT/NEAR MINT
109 WATERMAN'S CF FOUNTAIN PEN IN "CROCODILE" FINISH-EXCELLENT
. LEGACY ONE CP4 FOUNTAIN PEN IN STERLING SILVER-RICHMOND MODEL-
110 SHEAFFER'S EXCELLENT/NEAR MINT
111 SHEAFFER'S SNORKEL PEN IN FIESTA RED-EXCELLENT
112 SHEAFFER'S SNORKEL PEN AND PENCIL SET IN BUCKSKIN-EXCELLENT
113 MONTBLANC MODEL 224 IN MATTE-BRUSHED FINISH-BROAD NIB-EXCELLENT/NEAR MINT
114 PARKER VACUMATIC FILL, SR DELUXE BLUE STRIPE DUOFOLD PEN-EXCELLENT
115 CONKLIN UNDERBADGE CONKLIN MADE PEN IN IMPERIAL BLUE AND BRONZE FLECK-SACRCE
PEN-FLEXIBLE NIB-EXCELLENT
116 WATERMAN'S 14K SOLID GOLD 100 YEAR FOUNTAIN PEN AND PENCIL SET-EXCELLENT/NEAR MINT
117 CROSS TOWNSEND JADE FOUNTAIN PEN IN THE BOX-EXCELLENT/NEAR MINT
118 PELIKAN M605 F FOUNTAIN PEN WITH BLUE CERAMIC PELIKAN-IN BOX AND OUTER BOX-MINT
119 PELIKAN M450 FOUNTAIN PEN IN ORIGINAL BOX WITH OUTER BOX-MINT
120 OMAS ARCO CELLULOID FOUNTAIN PEN-EXCELLENT
121 OMAS ARCO CELLULOID ROLLERBALL PEN-EXCELLENT
VANISHING POINT PEN IN YELLOW WITH BOX AND OUTER BOX-EXCELLENT/NEAR
122 PILOT
MINT
123 PILOT VANISHING POINT PEN IN GREENWITH BOX AND OUTER BOX-EXCELLENT/NEAR MINT
124 PILOT VANISHING POINT LIMITED EDITION PEN IN ICE BLUE WITH BOX AND OUTER BOX-
EXCELLENT/NEAR MINT
125 PILOT VANISHING POINT LIMITED EDITION PEN IN PURPLE WITH BOX AND OUTER BOX-

EXCELLENT/NEAR MINT

126
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1. To participate in the auction, a buyer must obtain a bid number. Bids are accepted by number only.

BUYER’S AUCTION TERMS

2. A buyer’s premium of 10% will be added to each lot purchased.
3. All auction lots are available for inspection before the sale. It is solely the buyer’s duty to inspect all lots prior to bidding. All lots sold as is.
4. An Auction Catalog is provided as a tool for buyers to track the lots available. It is not intended to indicate the condition of any item. The

buyer is responsible for verifying condition and all information in the catalog. No warranties are expressed or implied.

5. The organizer and auctioneer reserve the right to add, change, or withdraw any lot prior to it being offered for auction. The organizer may

alter the order of the sale.
6. The organizer and auctioneer reserve the right to refuse a bid from any buyer at any time.

7. The judgment of the auctioneer and organizer is final.
8. Some items in this sale have a reserve price, below which the lot will not be sold. Should the high bid not reach the reserve, the last bidder
will have the option to purchase the lot at the reserve. Should the high bidder decline, any other bidder may purchase the lot at the reserve

price. Should no bids be received matching the reserve, the lot is withdrawn.

9. All sales are final. A lot becomes the property of the buyer when the auctioneer declares an item sold.

10. Lots must be picked up and all accounts settled within 24 hours of the end of sale.
11. Payment terms are cash, travelers check, or personal check if the buyer has made arrangements with the organizer before the sale.
12. Auction terms will be announced by the auctioneer from the podium and any additions, corrections or changes will take precedence over
those written above. All bidders acknowledge that they have read the Buyer’s Auction Terms and agree to be bound by those terms.




